

种族分子密谋暗杀奥巴马

美国FBI绝密文件披露秘闻,12名特工特护“黑人总统”

初战告捷的美国民主党总统候选人巴拉克·奥巴马越来越有望成为首位美国黑人总统,但令人意想不到的是,一份最新曝光的FBI绝密文件惊曝秘闻——极端种族分子竟正密谋在他举行大选集会期间派出刺客,在众目睽睽之下将他暗杀!为了防患于未然,一向只负责保护总统的白宫“密勤局”目前破例安排12名资深特工,时刻守护在奥巴马周围。



去年5月奥巴马首次接到死亡威胁后就开始接受特工保护

“黑人总统”遭仇视

这一秘闻是一份FBI绝密文件披露的。内幕人士称,由于奥巴马是一名黑人总统候选人,而目前他在党内初选中的优势越来越大,代表该党参选总统的呼声渐高,极有可能在2008年入主白宫,成为美国首名黑人总统,从而导致嫉恨他的人也越来越多。因此,一些美国仇视黑人的极端种族分子正在酝酿暗杀奥巴马。

恐怖分子目前已经构想多个暗杀方案。内幕人士称:“一种方案是,刺客隐藏在集会地点附近的大楼高处,趁现场混乱远距离将奥巴马射杀,一旦事成即可逃之夭夭;另一种方案是,让刺客混在集会的人群中,假扮成一名奥巴马的支持者走到他身边与之握手或者拥抱,从而在毫无察觉的情况下将手中暗藏的毒针刺入奥巴马体内,或者将毒

物倒入奥巴马的饮料中。”

12名“密勤局”特工护驾

为了防患于未然,一向只负责保护总统的白宫“密勤局”不得不破例安排特工,时刻守护在奥巴马周围。早在去年5月,当奥巴马首次接到“死亡威胁”后,就开始接受密勤局特工的“特殊照顾”了,比其他总统候选人要多得多。譬如,2004年大选的民主党总统候选人约翰·克里在赢得党内初选之前,身边压根就看不到密勤局特工的影子;尽管目前民主党候选人希拉里已经有一批密勤局特工保护,但那只是因为她是“前第一夫人”之故。

由于奥巴马担心给公众造成不良印象,一度曾拒绝密勤局保护,在朋友坚持下他才接受。而随着选情越来越好,围绕在他身边的特工人数也日益增多,目前已经

达到12人之多!这12名密勤局特工全都身穿深色西装、胸别徽章、头戴耳机,每当奥巴马公开活动时,他们就会牵着受过训练的警犬,警惕地四处巡逻,检查民众和记者的行装里有没有炸弹。无论何时奥巴马走进人群,总有2名保安围在他左右,保安程度足以媲美布什。

特工奋力扑倒“刺客”

自从上周在艾奥瓦州的初选中首战告捷之后,连日来奥巴马所到之处都挤满了大量人群,人们像潮水一样涌到他身边,试图和他近距离接触。这令草木皆兵的密勤局特工头痛不已,警惕程度几乎到了神经质的地步。1月6日,当奥巴马在萨莱姆市一所学校举行集会时,一名五大三粗的男性支持者不断试图冲到他身边,想给他一个“熊抱”。最终,一名担心发

生意外的特工不得不冲着该男子喝道:“难道你想让我在你的孩子面前逮捕你吗?!”

而在艾奥瓦州票选的前夜,当奥巴马在一所高中结束演讲之后,一名可疑男子突然冲入人群顺着走廊冲向奥巴马,一边歇斯底里地大声尖叫着“奥巴马!奥巴马!”由于担心他可能是一名“刺客”,几名特工立即冲上去将他扑倒在地并制服,但就在特工们准备掏出手枪时,才发现此人只是一个狂热的奥巴马支持者,他不过是想和奥巴马握手而已。奥巴马一脸惊恐地盯着该男子看了好半天,才终于从震惊中恢复,随即匆匆与之握了手。事后,一名奥巴马助手告诉该男子:“嘿,你不能这么做伙计,小心点,你把那些特工吓坏了。”

从美国历次总统大选来看,只要有黑人参加总统选举,安全必成重要的考虑条件。譬如1988年著名黑人牧师杰西·杰克逊竞选总统时,就不断受到极端种族分子的死亡恐吓,不得不请密勤局帮助保护。奥巴马目前支持率暂居高位,许多民众认为他与遇刺身亡的前总统肯尼迪一样,都是一个时代的伟大领袖人选。但也有少数选民表示,尽管他们很喜欢奥巴马,但却不敢将票投给他,因为担心某个“仇视黑人的南方种族主义者”可能会将之暗杀。综合

那不勒斯垃圾围城众怒袭警



1月7日在冲突现场,消防队员向燃烧中的公共汽车喷洒着阻燃剂

意大利南部城市那不勒斯市民连日来走上街头,抗议垃圾长期无人清理。为解决这一情况,意军队7日开着推土机,帮助清除堆积在街道上的垃圾。部分民众对政府重启一座旧垃圾处理场的决定不满,与警方发生了冲突。

街道上垃圾堆积如山

那不勒斯自从去年12月21日以来一直无人清运垃圾,直接原因是垃圾场空间不足。垃圾处理人员已停止运送垃圾,因为他们根本无处可送。无奈之下,居民只好把垃圾堆积在路面上。放眼望去,街道上垃圾堆积如山。据意大利安莎通讯社报道,那不勒斯路面垃圾堆积量已达5200吨,每日新增垃圾800吨左右。有些市民在那不勒斯放火焚烧垃圾,引起了人们对有毒气体的担忧。

10多年来,垃圾处理难题是坎帕尼亚大区一个顽疾。早在1994年,意政府就宣布这一地区进入“垃圾处理紧急状态”,并投入40多亿欧元(约合59亿美元)解决问题,还先后更换了8位负责垃圾问题的政府官员,但问题一直没有得到解决。英国医学杂志《柳叶刀肿瘤》2004年刊文说,那不勒斯东部有毒垃圾堆积过多,已形成“死亡三角地”,附近居民容易患上癌症尤其是肝癌。

重启垃圾场引发众怒

出于对居民健康的考虑,意政府11年前关闭了皮亚努拉一座垃圾处理场。然而,由于近来坎帕尼亚大区垃圾危机愈发严重,政府又计划重启这座处理场。

重启计划立即引来附近居民强烈不满,他们十分担心身体健康。自从皮亚努拉垃圾处理场关闭后,居民住宅区建在离那里不到5米远的地方,焚烧垃圾产生的有毒气体排放到大气中,不仅如此,污染物还渗入到土壤中,严重威胁附近自然保护区动植物生存。

为抗议政府计划,许多人在通往垃圾处理场的路上设置路障,阻碍载有重启垃圾处理场器具的车辆通行,更有甚者与警方发生了冲突。当地时间7日上午8时许,警方开始清理通向垃圾处理场的路障,却遭到示威者投掷石块抗议。当地警方告诉法新社记者,有3名示威者在与警方的冲突中受轻伤。

内阁紧急会议议而不决

面对紧急情况,意政府7日召开紧急会议。与会者除总理罗马诺·普罗迪外,还有内政部长、环境部长和国防部长等。政府7日没能在紧急会议上拿出解决方案,决定8日继续开会讨论此事。媒体报道说,普罗迪决定定出“决定性”解决方案。

此前,意政府官员指责黑手党操控和相关部门失职导致垃圾危机。垃圾危机也源于黑手党组织“卡莫拉”从事非法垃圾处理,获取利润。当地政府说,黑手党正从这场垃圾危机中渔利,他们甚至希望危机延续下去。意反对党认为政府也有不可推卸的责任,因为政府一直拒绝在那不勒斯开设新的垃圾处理场,而当地一座在建垃圾处理场要到2009年初才能建成。杜鹃 新华社

共和党群雄缠斗新州 希拉里含泪誓不言弃



共和党总统竞选人麦凯恩在新罕布什尔州对支持者发表讲话

继艾奥瓦州的首场政党基层会议预选后,美国总统选举党内预选首场直选8日在另一“风向标”新罕布什尔州拉开序幕。

第一场较量过后,民主党阵营呈三分天下态势;共和党阵营新秀脱颖而出。预选的不确定性,使新罕布什尔州成为评判这场选举“马拉松”结局的重要观察哨。

竞选人饥饿疲劳冲刺

7日早上7时不到,前马萨诸塞州州长、共和党竞选人米特·罗姆尼便来到酒店餐厅。他眼带血丝,面露倦色,边往嘴里塞着松饼,边跟助手讨论报纸上的选举评论文章。最后一口还未下咽,见助手看表的姿势,他便匆忙乘车前往竞选活动现场。

在几十公里外的山间木屋餐馆中,共和党艾奥瓦预选胜者、前阿肯色州州长迈克·赫卡比也在用玉米饼、腊肠、减税政策等争取更多选票。

新州将成重大“风向标”

7日午夜刚过,新罕布什尔州预选在夜幕中拉开序幕。依据传统,该州北部村镇迪克斯维尔山口可在预选日零时开始投票,也是第一个公布结果的地区。

不到10分钟,结果揭晓,民主党选民投出的10票中,7张收归奥巴马,希拉里一票未得。共和党选民的7张选票中,4张归于麦凯恩,罗姆尼拿下2张,还有一张归于前纽约市长朱利亚尼。该州其它地方预选最终结果将于当晚宣布。

共和党方面,由于赫卡比和朱利亚尼寄望于南部人口大州,短期内尚不能确定某个竞选人的绝对优势。然而,对于选前民调领先的亚利桑那州联邦参议员、共和党竞选人约翰·麦凯恩来说,如果在新罕布什尔再度失利,其获总统提名前景黯淡。

罗姆尼的竞选形势也将取决于新罕布什尔州胜负。他投入重金和大量精力,希望在艾奥瓦和新罕布什尔两个“风向标”州脱颖而出,但遭到赫卡比和麦凯恩两面夹击。随着预选推进至南部保守派重地,他作为摩门教徒的身份将遭遇更大阻力。

民主党方面,奥巴马优势巩固并有所扩大,而爱德华兹和希拉里均面临严峻挑战。爱德华兹竞选资金相对紧缺,如果不能在最初几场预选崭露头角,将来会越来越步履维艰。

“铁娘子”泪光显柔情

希拉里尽管目前处于下

降趋势,但作为民主党颇具实力和拥有雄厚资金的竞选人,她表示不会轻易退出这场较量,而是着眼于更长期的竞选活动。此前已经输掉艾奥瓦州预选的她急欲在新州扳回一局,多日来连续参加竞选活动。疲惫不堪的希拉里7日终于显露柔情一面,当一名民主党员询问是什么驱使她在总统选举中一路走来不言放弃时,她眼中泪光闪动。

希拉里当时双眼微红,泛出泪光:“这当然很不容易,如果不是我坚信这个决定正确的话,我肯定没法继续。”她随后说:“我从这个国家得到了这么多机会,我只是不希望我们向后退。”她一边说,声音一边变得越来越小。王薇 新华社

新闻分析

美国选战扯“变革”

美国总统选举各竞选人在各念自家经各打自家牌之外,合议最多一词似乎是“变革”。

在野民主党阵营以夺取白宫为目标,奥巴马预言“变革时代来临”,爱德华兹则承诺“带来美国人最渴望的变革”。执政共和党阵营守住白宫就是成功,米特·罗姆尼居

然也自称“变革使者”。

奥巴马和爱德华兹诉求“变革”,理所当然。罗姆尼自嘲“变革”,涉嫌自揭共和党之短,响应民主党之呼声。

两党竞选人中,听“变革”一词而公开表示不舒服者,只有民主党人希拉里。希拉里称,“我们都要求变革……我不只是随便说说”。

“变革”一词,1992年11月选举投票日前夕,甚至在首都华盛顿由一名无家可归者写在一块硬纸板上。硬纸板上赫然写着“美国需要变革”(America Needs Change),似乎底层民众回应克林顿,实则那位无家可归者希望路人施舍些“零钱”(change)。这场景,于无家可归者凄凉之中显现幽默,也于一语双关之中揭示“变革”可与“零钱”同解。政客以“变革”为号召时,一些美国人却只以口袋里多得些“零钱”为期盼。

“变革”一词当年由克林顿专用,如今由奥巴马、爱德华兹和罗姆尼共用,难免让希拉里不悦。然而,她质疑他人“变革”能力时,未必想到今年这场选举预计耗资10亿美元,可化作多少“零钱”,让多少无家可归者少些艰辛。徐勇(新华社供本报特稿)

美国女市长艳照上网惹争议

美国俄勒冈州阿灵顿市女市长卡门·肯图-格龙奎斯特将自己仅穿黑色胸罩和性感内裤的艳照,张贴到了自己的网站博客上,没想到艳照很快就流传开了,将市民惊得目瞪口呆。当地市民纷纷谴责这名女市长败坏了该市的名声,一些人甚至还发起了罢免市长的请愿行动。

现年42岁的卡门还是该市消防局的兼职执行秘书。她已经在人口不多的阿灵顿市当了3年市长,然而令当地居民们做梦也没想到的是,最近有人发现,他们的女市长竟将自己一些仅穿黑色胸罩和性感内裤的艳照,张贴到了她自己上“我的空间”网站的博客上!

这些照片显示,女市长卡门站在一辆政府消防车旁,她的全身上下只穿有一件黑胸罩和一条性感内裤,卡门面对照相机镜头尽情展示凹凸有致的身材,就好像是一名性感模特在拍摄胸罩和内裤广告一样。一些姿势出格、富有挑逗性的照片甚至还被美国媒体形容为“猥亵下流”。

该市不少居民都被女市长的“出格”行为惊呆了。市民劳兰娜·沃兹称,这些女市长的艳照显然败坏了阿灵顿的公共形象,尤其是卡门还是在消防车旁拍下这些照片的。沃兹愤怒地说:“我们不希望自己的城市被人理解成这副模样!”

一些该市居民称,他们正

在准备发起一项罢免市长的请愿。该市市议员艾莉丝·考特尼也说:“这些照片给人的印象是,你可以做你想做的任何事,不管它是不是会影响其他人。”

目前卡门已经对自己的博客进行了限制,只有好友才能够观看。卡门辩护称,这些照片是她还没当市长时就拍下的,她称自己没有做错任何事情。她说:“这是我的私人生活,它和我的市长职位没有任何关系。我不会改变自己,很多官员都有私生活,而这儿也有很多无事可干,整天只想惹是生非的人。”

阿灵顿市会议员杰夫·布夫顿称,他听到了很多人对于这些女市长艳照的负面评论,但他拒绝透露市议会是否会就这一问题进行公开讨论。综合



女市长艳照贴在自己博客